@

SRITCEREE AT

7 565

H

ITAZWEE THH HER

AR, BRFICLOIHEERYEL. BFOLEERE,. EsNERLLEFHEEBTRRICARLET HSEXEB TSI, )
EE | BERESOEEATERR. B REEHER, BEEBER. EEEBERX RASEEHER. S EBER. S EBEXTT, [y PR
BFEEIL77KeTY . BERFE. (FAZVNEELYAIE20Ke, XENE10KgHEL TLET,
SFTAE6H 158 (L H) e A LT
el | 5 AL . EAMES . R 5 ESREZ L EAA EIIMEaS R 5 EB
% @‘ % /% % U‘Ef—i f%ﬁ- q;‘ @‘ I‘i fﬁ% Jﬁlf‘}ia (%}ﬁ ﬁ Eﬂi) % é % A% Zl U‘iﬁ %‘% q:‘ é l\i iﬁ% Iﬁl,yu ( g}a ﬁ Eﬂi )
o 241 EEfE 200m (105F) JTir244 PEEfE 200m (1058)
R—UF$2019 B ERB R II A AR
=1 sk = 4 ik = i
(A ESE) (N5 7))
C 2 C 1
BIE (BxE- -FAEMm-BEF -295BR) TEREPTEE S 13WF504) BB B+ HERET RS 1553557
C2—2 605K HE FETeREY) 14K5384y  C1—5 12005 K0 BlE kY] 1685235
B4 D 130,000 @ 32,000 (@ 15,000 @ 10,000 & 6,000 JE ARG 1405404 B4 © 130,000 @ 32,000 (3 15,000 @ 10,000 & 6,000 AERZ] 1652557
N = - " A Te—T7745— |3 # % 9 . B A
118]|1[=v/%TF 580| & X = #1 3 e pa ® % 118|173 f4%A 590 frih BA = 13 N A
- . INRE: EE %% ) 77— NN, _ |5 Hif v hA B & K
2 |B|2|&v /% |580| B @k g B3| Qg o w  mow| ||| 2|FYIVTTY|590| HE & ;EE 3 | pmaer lam  m
— o\ EERE S DA I g R < - 2y . B rovat— (6B % &
37| 3|5 Vamv¥y |580| @A K = Bl 3 HH EAAYER o 3 B 3|4 3 |7vA 31 —|580| ¥ E 3 = | 3 B+ [ )
- ] & Ak IRF—MAF & & W — i B il XTI B OE
4 |F| 4|75 00 560 ffE E |2 #| 3 i BIE o el |4 H| 4 |eWV77A4¥%— [590| HE E = £ 3 M)
- IRE B THX %7 |5 = . = B FavcAR—A|& B # —
5 |&| 5 |avia A |[560| BE # g 1 3 B AP o m %D 5 (&5 |FF7 590 ¥k LB = Bt 3 B 5 = - % %
s ¥l Fav=AR—1|| 7 Kk & PPN = AT R % &
6 |&k| 6 |7TTELREAF AU B60| A HEA = | 3 Bl 79/20bR |Gams f1 8 6 | fk| 6 |TvARAE 570| mHEXR = = | 3 s ) 8 WA E
o~ _ E: Peif T4 WA B K o3 o s . £ B SAZ—b0F [h & W X
i (A= VIVE? 580| KRE &= ? #1 3 Qi B B o M o |, " 7V AFY)—7 |[570| Fn i) % | 3 B E T -5 %
. Rl FIFRT o7 |5 W % R . _ H#t >~ Feoq0— (i 18 48 =
8 |RIZMF N | 560 BE B % 3 i raeaaey |@ & o4 8 [vFE'vTA 570| P RE |2 ¥l 3 i eenorey | & %
- ; F Bl XFIAFAS (2 B B . . 33 Hile 772 F7A4V0|F A £0F
s Lt 9 |7V 580| R =X 2 |3 i E T wn s w| ||y 9 [77EVRTIyL 2| 570 2E  EHA ;lfj |3 A
- _ 5 B NP BwE OB N A v X280 (& = #
10|~ /7V—F |[560| #HE HERx = #| 3 At 207759 |k & % b 10|~y 590 A& HI = 13 H# H75%a02 |k @ & D
TEH 242 Bl 200m (9m)  TEHE245 TENAEEE S BEPT10/EFRTE Bk 200m (1057)
N A=A 3
8 o B EDBHER mege .. 2 W
< HhEEh > 2 JB% At B a—F— VR RE
Ap = = <
ApEFED70,000M (A - BT 29IBR)
RS 1415255y AEZEED70,000M EREFTEES 160F10%)
D—2 HE woekt) 15KF135r  B—2 HE FIekiY) 168584y
B4 D 140,000 @ 35,000 (3 16,000 @ 11,000 & 7,000 IR 15FF154r B4 170,000 @ 42,000 (320,000 @ 13,000 & 8,000 FAERZ] 17005y
R . ZE ¥ YehBooL [E B B & . N B Al 77 Fy=<h |5 B |
1 El 1 [Fravtza 490 B& P e *.IJ: 2 Wi i 76 R # = % 1 El 1 |20y anY=h| 470 EX DLE B q:b 2 H 8 R #HE E R
S Bl A 9570 | L B B N ; 3 H# SAZ—FIT |(B) KRBE
2| R| 2 AVTET T~ |490| Ml BA | Z|H| 2 gl o 4 mw| | 2 |R] 2 |FH/TTIVIA (490 RB =X (R 2 | gy s B % =
s - 3 il MIFEHT @ 4 B e ! 3 H# A 71=74—|% B *
3|R| 8 (AUFA—Va |470| Ft —# | 4| 2| b, |ow m | | 3|7F|3[Fv/E—E 490| Ml B | H| 2 by cum ok BB
. , ZH R x5 /N —<—|te B8 F & _ 5 ~VAE F Bl OR
4|%F|4|by7EY 490 B BX | L[| 2 |ggraesa|ms x| | 4|F|[4|T/T—R 490 BA K | 2|5 2 | g v qoan|on B 5
— [ A LyR77o 7 |R X . _ £ i 2yayRel [k H A
5|#|5|¥r7EE A70| $A B |Z (M| 2 |G rreosm s ® | | 0| B D |FT/FAYA—|490| B OF | 25| 2 |G saoammes|k & % 0
e N AR Bk 77 e FY<hT W ERT . . IS A# &Y vy | & W X
6 |F%| 6 |[77EVFTE—L|480| EFX DLE = Tl 2 s S Oh B E & 6 | fk| 6| ATy 490| @ 3 EX 4| 2 i o—kLsq|CE B % 3
ey . 5 Rl FIFET 7[R B OB X _ & H¥p 7OBFRE  |[7V—rook )
TR 7 |RTIIFry 470 BE EW |2 M| 2 [Gh el 5 o m e T|\T—7by R (490 BB B— (2 (M| 2 |pg e g o E L
S5 - [ B 270 |(8) =855 o3 N s | BB il NHFEHT | &M K
o | gt 8 |77 a—y |490| WiE ®RE £ 2 B Sl @ H =) 8 [V AR 470 3 i) = | 2 A @ # %
P S Rl FravTr @ 4 P - - 3 B# 77ERYUT N B
9 |Frvuy 490 HEAR [ = ] 2 B Y s 0w | g | 9 | vV /)& ay |490( &Kk HEir E 2 Bl SA3% b % —
N _ B 727475 & & &
10| R % 470| MIER RE = | 2 B 7o %t @ 0 5 2
TLH243 TR T DT B 200m (1086) TEH5246 B 200m (1087
= BATAHYZUH ) RS ERREE S
%3 gk 2o ek ACTUEORROINRG
HRRE&t 2= BrE—TaE IN 2
(BE-FABE-BEF-Z29w5%ER) C 1
AEZEED70,000M TEREPTEE S 15F00%) Bl (BX- -2 -BF -295%B8) HERETE S 16154057
C—1 HE FEIEREY) 1585484y C1—2 1205 K0 HE Ikl 17284y
B4 D 150,000 @ 37,000 (@ 18,000 @ 12,000 & 7,000 Jg AR 150504 B4 D 130,000 @ 32,000 (15,000 @ 10,000 & 6,000 FAERZ] 17305y
R 3 L FIFRT 7 |k & & N\ R e o 3 B N E S E =
18| 1 ([FEF IRy 490| @ EH = 1 2 Rl R B N 18|11 [®BrRAE2—%7|590| W TR = ) 4 U g B @ B
ST e | 5 A A4 /L7 | e # % D ® T e
2 |&| 2 F o7y 400 B ok < M2 \omm | am| | 2| B|2|FUvast—m—|590| Al A | EAE) 4L T Y e e
= A# ta/Y~bt | & = % . NRE: B#h IRZ—b T | & W X
3R B|¥=¥rIAY (490 BEA B |2 |%| 2 0w pmmm e s mom| | 5|73 [F=TEYS  |570| B Bk EE 13 am = CE R % 3
— . _ £ il Y~/ | B eEx =2 2 . il =AU o= 7
4 |HF| 4 |ma—sa%y (470) Hd 8 |2\ 2 |hwo s lom mal | 2| T4 |T77F AV |590) B ER |2 M4 gm ey |e 0 g e
ote S B FrBoRe—F|ap kmrr—a s ; 5 El =3 FFA0U| R IR R
5 || 5 [&S7EAAL—F 490 &K HEAN g |2 ks xraire ok w o |2 ¥| 5 [V Hx=hF [590| RiE =X = H| 4 g K B o
o3 s Aiflg =vmyrsvrr|n 2 W % . N ¥l Xays/RK—1|@ B # =
6 || 6 |[2vEY~<L 490| B B |2 || 2 |qu oo & x| |6 #| 6 |¥av=AtrF—|590| FE B | L4 |pp sxp & £
o . [ iy 4z e—m—|E U = & e . & BTN D2 PN o)
g T FIETET [490] B F | | H) 2 |omniae  w e am| |, |Gl 77|50 B & |2 |#)0 lawa o e m
- Y El= Pl =2Fo—F [T A 28T SN L B 77/ a—FV (K ¥ ¥
8 |77 ELVREZ 480 EX L % | 2 H i 1 o R & 8 |av T ani¥h—|590| FHEAR = E Bt 3 i Y % @ B
. ] il wriav7rAbE B & F R B IXZ—MUTF [r 8 — =
Ll BxSrEVT 490 HE & < |2 |wp gy = o mw| | g |y DITFAAT|5T0] R L = T4 [ oo 7ol & w0
- ; . B ~UuExL 7 m & % K 5 . - B# v~ Frot—[s & B &
10|~/ FE [490| HEEHF # = Bl 2 B#E v F 4R e % % % 10|XF%AH 590| FIE RE = Bt 3 B & & E )




OARENNGEE T, BERERUHAMBOBEIERSNTVET,
OB#IF20m I THD, [FERKELOAADHEU,
OBLEREHFDIVELERFTRZEL BREMRELDIT—AVHYFET,

HHEE IR A YLEEEE allia] | B o Ui 1 60)
TCH247 HFEE 200m (95H) TTHr250 BEHE 200m (1058)
a7 B %fﬁﬁlé<%/wi‘2*5’y*‘% & 10 B D% :'-A/ *‘24% pall|

<UD > BIERu—2—r57 K [5A HmoME T 1HXIRE Lir5H]

(F5 £ - FA#ET - B F - 2w OB B)

B4—1 1505 Kt K&

TEREFTAE S 1THELS Sy
FETeknt) 18HF034y

A2—1iRE AT05 K7 HE

SRS 19051555
FEreknt) 2085034y

B4 D 140,000 @ 35,000 (@ 16,000 @ 11,000 & 7,000 JE AR 18FF054r B4 300,000 @ 75,000 @ 36,000 @ 24,000 & 15,000 HAEREZ] 201E0557
N ; B iy Fr)ZA M [dow — 47 . E i avYayt—F[ N B K 7
1 El 1 [ AvHRy 610| EE¥ =X e *JJ: 7 Ml BAIw—F R B % B 1 EI 1 |[=avlx 685| mHE EH 2 *i 7 ¥ oIkA & #H = X
= " ¥l LF 7Y ETE N I3 bl HAAT—F [ ) H %
2 | B 2 |¥&/4—F 610( L Es #( 10 ; 2B 2 |/=VT50 670| EE 4|5
e i FHEE (I - ES A 5 & & EA
. — | B B# 7F/2—F0 @) tmor—a — ; 3 Hil 7 =TT | () KRB
3K 3|ALVUFvr 2 [610| FE &= E_?E 15 R g % Wk E B 3 (K| 3|/ TVU (680 RE  #=EX % #t110 e BEECAE @ b5
—s ; e ¥l TERAYVY(H BE W B . ; My ZTAYI EE R +E
4| F|4|=v*%77% |610| B # g B 10|y e = = wow| | AT AR 680 $hAk I EE BT lwm zemrs o g % —
. s B XF/avT4 (& B # — el 2724V N kOB
5|#|5 |0~ 610| BE B |Z|H(10|wy vonere lusw 5wl | 2| 5|5 |77 670 Ak B | (H[10fg e oy @ K BB
= ! B .. L JVFEy T~ & Il — & N o = 3 ¥ TSV [E B ok =
6 | k| 6 |YyTIF L [610| WHE = = | 6 s gE @ U B 6 | %] 6 |[FTy—rr¥—|680] FMEF RE g 112 S 72T — | %)
N B ES Bl FF—T47v|E I — &F = il vrhA =X
78| 7 |FF 610| #F & ; 110 s bA e (@ b s 5 i T\ o5 FAF 670 ML EA % 16 s, /BT @ 0w
s . Bl AR TIVI R BE F A R . ifn v hA AN KT
s Lt 8 |7TER2y (600 $ak A | v 4 o (N 8 |[h7vayay | 670 Wk LEE | I |7 |y anenyr gt £ & —
o|7vrx~  |ss0| #m — |E 4| 4 |FR2AVT7 ST oo rrTT e 660 K Tl 4|
N 5 8 ﬁ -
N . ¥l ava—L R R B & %
10(7F 4 670| BE B~ | B|H| 6 |Lwon ko r s 2 o
LT 248 HEFfE 200m (95F) TEHT251 PFHfE 200m (95H)
P11 WEFIfA FAEBTES frir
8 it 11 B2
% . & (BABESE) % K & B 1
<SG > B 3 <NEED >
BIE (Bx- -FAEMm-BEF -295BR) TEREPTEE S 1TRES5S) HERETEE S 1955557
B3—3 1905 Aj HE FETEREY) 18HF434y  B1—2 30075 K0 HE kY] 2005435y
B4 D 140,000 @ 35,000 (3 16,000 @ 11,000 & 7,000 IR 18FF454r B4 160,000 @ 40,000 319,000 @ 12,000 & 8,000 HAEREZ] 20F4557
S _ B Pl FavcAR—A[E B ¥ = S _ E B vxy 2020 [F & B =
1181 [P%AIvH—1|590| M HKE 3 f| 4 Bi T n |k k% R LB|1[|Y<hoe "y |640] R RE = 41 5 i B @ %;;'
— N [ N e d A . . . B ¥f ey TS— | W :
2B 2 |==r~ 620| Edk DLE 16 e 2| 8| 2 |=v /%7 640| RE =X Bl 9
£ B# & A R A& X -) ES B ¥ B3R B # %5
TS 3 I v~ s |k B OB # o e = 2l w2 ayTr AN w reorrr—a
3 [#]R]| 38 |[ayvans ¥ 620] L BA = Bl 7 B 5 7o g % %? 3| AR 3| 7—=D 640 FEAX [ = Bl 9 H iy FKISE @ % 1
NN = 5 B e = E ] R ; = N W YIZZI N
4|H|4[P-Drxry (620 B OWK |2 [B5 | Lo oarle mem| | 4] T| 4TV 640| #% MR | T || 6 |gg rurron kw0
[ A 1xy7. V27| R B & N = s s B M AR )4 —H | B "
5 |#|5|Vay 610| M EH |2 (4| 4| 0m oo prs |w = om o] | P |E|B|TATVT4F 640 fil BA |2 A9 | cehs e o m & w
o on g ] E Pl v /b [ R i j33 Ml & )AFF (B AL
6 | FE| 6 |[_—raex|[600| #E = = | 5 B 55 TR oh % B o] | 6 k| 6 |FF /U IeX [620]| FLE = = | 5 i % & o B
r pa%s B F Rl =X EAOL| ) KIREE s o £ ify ZHTR—A (@) EE77—2
T\ 7 |YHEAYV | 610 Hi  —# ; 14w v @ e w0 | 7|87 [F7EFLR640) B K z 16 | ngwoks  |@ o
—- - B XTI W B B B N — Xl ARV TIvT |k H# b
s Lt 8 |77 kA 590 R&E RE |2 || 4 |ngrrermnr| m @ s | sk 8 |Tru~v 640| R B |2 415 luyonsre nm o
N 5 i =3XFATUm B % # S — | Eh FIFEvIwv |k B & h
9 |’V Fvr7[610| &K EA = 14 sy " 9 |AF—r/)207640| B = Bl 9 s fE x £ =N
s s 200m 070 [k, B P B % [
1
9 %ﬁiE ~ L -8 -~ — e — :
9 B B 2 HRENORNESIZS L)
5]
- —EZOBEMNET EEMEAL TEELADT,
LEREPTAE S 18IF355) a =
[l s RHESRREL
B2—3 2405 AKjH HE FETEREY) 1985234y ST DS T REERNE S
B4 D 160,000 @ 40,000 @ 19,000 @ 12,000 G 8,000 FEAEREZ] 198F255
_ N 2 R yrexoyr|R B O B
L8| 1 [(¥7erk—7 |630| Bk DB |Z 4|6 |fw s o+ x o / o ries " - \
Sy S e TR FAZVBREESELH WL HIC
2 |&| 2 |[7yvrI47|630| @k EA g BE| 6 |uey 5o mras |Gk b (DBOURII- TR DB DT )
SR ; iy TERFTFU|E B o= B BERELEDBAIZOHYAATLESIRZDOHZAIZHITT,
3[R 3 |1ZYRY 630| BRE¥ =X 41 8
’ £ k A Beqmr—= |k 8 % %) HREBEOZRFTTHYETOT, UTFTETITERISL,
t|#|apxeay  leso| m ok [Bla|s [fRIFN WA B WELHRRME AR RAE
S 3 ¥ Fa/%7 v B W B0155-34-0825 (1L EF : (FAZAMREZE F#)
5 ﬁ 5|—/N5F7Y |630| BE #— *.IJ: 8 s - 23
g A#k 2 G X ) i ERERBI R UK -£EH9:30~18:00
. a 5 El = FFPU R E
6 | k| 6 |7VUr A 620 | Wi R | Z B 6 | hw o 00 | e o \C /
7| 7 [yworrwy  |610| s —a [T |a| 7 |[FRIAL O xm R
£ Bl VoYY ot kB ) £ DB K |ZDNT
8 (77n7s—7 (600 W W |% 4|4 [ih s I E B ey e =
8 | #k HEk ((F Bk %) ERNEELIETEOLNDSGEE . KT EIENHYFEIT DT
o [v~rvipe |630| mm me || g g PRI E & =
v ST H e Bk v U=z2s |og & 2= —) — Tﬁ?éb\o




